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Az egyik könyvemben (Hay, 1995) a következő ábrát mellékeltem egy szkriptmátrixról (vagy sorskönyvi 
mátrix), hangsúlyozva, hogy valahányszor megrajzoljuk a mátrixot, érdemes a törekvés nyilát is 
megrajzolni. Az is fontos, hogy azt a gondozoHak magassága fölé nyúlóan ábrázoljuk, hogy jelezzük, 
hogy túl tudunk nőni az esetlegesen meglévő korlátaikon. 

 

 

 

Azt is írtam, hogy mi magunk választjuk ki a sorkönyveinket, és ezt így magyaráztam: 

" ... ez a szkriptmátrix szaggatoH vonalakkal van ellátva a gondozók részéről, és ezek nem érik el az 
egyént. Ez azt a gondolatot hivatoH megerősíteni, hogy a sorkönyveink üzenetei a mi értelmezéseink, 
és általában a mögöHes, vagy pszichológiai szinten teHük magunkévá őket. Bármit is teH vagy mondoH 
a gondozó, nem ők ülteHék belénk az üzeneteket - mi értelmeztük és mi döntöHünk róluk.” 

Mivel mi magunk döntöHünk a sorskönyv üzeneteiről. Ezért meg is tudjuk változtatni a véleményünket. 
Ebben rejlik a TA döntési jellege. A Tzisz a saját természetes késztetésünk arra, hogy növekedjünk és 
fejlődjünk, és ennek érdekében megváltoztathatjuk a régi döntéseinket és újakat hozhatunk helyeHük.  

Azért nem tudunk néha új döntéseket hozni, mert áHételben és viszontáHételben vagyunk. Fiatal 
korunkban hipnoVzáltuk magunkat, és később továbbra is transzba helyezzük magunkat, így 
visszafejlődünk és megismételjük a régi mintákat. Az áHétel során azt hallucináljuk, hogy mi és más 
emberek a jelenben valójában a múltban vagyunk. A viszontáHételben ugyanezt teszik velünk. 

Ugyanennek a könyvnek a 2. kiadásában (Hay, 2012) már bevezeHem az autonómia mátrixot is, az 
alábbiakban látható módon. A szülőket/gondviselőket a gyermek alá helyezve egészen más benyomást 
kelt - most már inkább támogatólag tartják a gyermeket, mintsem hogy lenyomnák. Továbbá, Trudi 
Newton megjegyzésének köszönhetően, a gondviselők esetében is hozzáadtam a törekvés nyilait. 
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